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1) BusHaunTtu cepenHio NOTYXXHICTb Hacoca, 9kui nogae 4.5 m  Bogw Ha BUCOTYy 5m3a 5
XBUNWH, aKkwo KK Hacoca cTtaHoBUTL 25%.

2) Ha mamoHKy 300paskeHo rpadiku 3aJe’KHOCTI TeMIepaTypH Tiia Bif yacy. Ha sikomy 3 HUX €
AUISIHKA, 1[0 MO>K€ BINOBIIaTH NPOLECY MiaBieHHs Tija? Bianosiib 0OrpyHTyHTE.
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3) B enexTpuyHOMY KOJIi Ha MAJIFOHKY MOKAa3U: BOJILTMETPIB — R——
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Busnaute nokasu BonsT™eTpa V2. [Ipunany ifeanbHi.
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4) Tpu ofgHakoBi ManeHbKi 3apsmkeni (q1 = +5 mKu, g2 = +1 @ a ¢
MK, g3 = -3 mMKu) MeTanesi KyJibky po3TallloBaHi y BEpLIMHAX
PIBHOCTOPOHHBOT'O TPUKYTHUKA. SIK 3MIHUTBLCS CUJ1a B3aEMOJIT KYJIbOK 1 1 2, [KI110 a a
CreplLy JIPyroro KyJbKOK TOPKHYTHCH TPEThOI, OTIM — NEPILOT i TOBEPHYTH qs
KYJIbKY Ha Micue? .
V2
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5) BuznauiTh BesmunHy (VU — ?) 1 HanmpsiM MBUAKOCTI TiJIa M Y CUCTEMI, 1110 @
1

300pakeHa Ha MaItOHKY . Touka A pyxaeTbcs 31 LIBUAKICTIO V1 = 2 m/c, pyXxoMuit A
610K — V2 = 3 m/c. v

6) Y nerkiii nocyiMHi MicTUThCs Bofia. Ha siky BucoTy h MoxkHa mijiHsITH 11O
MOCY/IVHY , 32 paXyHOK €HEprii, IO BULISETHCS MPU 0XOJ0/>KeHH1 Bogu Ha 10 °C?

[MTutoma TemmoeMuicThb Bogu = 4200 JIx/(kr-K).

7)Y irypHiit Tpy6ui nepepizom S MicTaThes cToBmurku pigunu (h, 2h, 3h)

T'YCTUHOIO Q, TIOBITPS 1 KOPOK (HepyxoMi). BuzHauTe BeMunHy Ta Hanmpsim | PA, B
. J
CWJIU TEPTS, IO JIi€ Ha KOPOK? m& ]
8) B enekTpruHOMY KOJIi Ha MAJIFOHKY BCl1 pe3UCTOPU OJIHAKOBI, L Z] @
BOJILTMETPH ifieanbHi. [TopiBHsiiTE MOKA3U BOJILTMETPIB.
+
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9) SIkwii onip APOTSHOL CITKKU MK Toukamu A 1 B?
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